

## 安徽新闻简讯

安徽省砀山县政法委等部门骚扰迫害法轮功学员

2023年3月份以来，安徽省砀山县政法委与公安、社区等联合起来对当地城乡法轮功学员进行了新一轮强制转化迫害，社区人员、村干部等一次次打电话、敲门、当面骚扰、非法录像等，逼迫写不修炼保证书，说污蔑大法污蔑师父的话，对坚定不愿配合的甚至强行绑架到派出所、社区、宾馆继续逼迫，不写就不放人，不少人违心地配合了邪恶，给法轮功学员及家人造成极大的心理伤害。

砀山县城关派出所副所长邵严（手机 13955769066）此人不讲法律，十分嚣张。砀山县公安警察经常骚扰当地的法轮功学员。2022年，砀山县公安局610头头段立伟、王锋利指使砀山火车站派出所警察和砀山高铁南站警务室警察对进站乘车和下车离站的法轮功学员进行非法搜查：搜身、搜查行李、翻看手机。◇

信仰无罪 停止迫害



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

## 患乳腺癌深陷绝境 修大法绝处逢生



【明慧网】2021年，世界卫生组织国际癌症研究机构发布数据：2020年全球新发癌症病例1929万例，其中乳腺癌新增病例226万。在女性恶性肿瘤死亡人数的443万例中，乳腺癌以68万例排名第一。

一些罹患乳腺癌的病患，因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这些真实的经历，自己的人生从新敞开希望的大门。

聂歌这样描述自己以前的人生：“我是一个命运极为坎坷的人，人世间所有的不幸几乎都让我摊上了。”

1990年，聂歌得了乳腺癌，去医院动了手术。手术后因化疗和大把大把的吃药，造成骨质疏松，但当时她并不知道药物已经造成她严重缺钙。1994年5月的一天早晨，在长春吉林工业大学上班的她，在骑自行车上班的路上把脚扭了，这一扭的结果是：左腿胫、腓骨两处骨折。

“这时我才知道，因为手术后吃药太多造成了严重缺钙。在医院打石膏一个月，上夹板一个月，骨头仍然不能合拢。最后不得不再动一次手术，在体内植入钢板，用钢钉固定住了事。当时什么体力活也不能干了，不能持重，走路连一块小小的石头都不敢碰。”想起当年，聂歌仍深为感慨。

四年后，她又做了乳癌第二次手术。癌症的折磨令她痛不欲生。

然而，从1995年5月21日起，她的命运出现了转机。那日午休时，一位同事对她说：“跟我去炼法轮功吧！”聂歌当时是抱着炼着玩玩的心去的。但她一听到法轮功的炼功音乐就很喜欢，而一炼功，立刻觉得浑身轻飘飘的非常舒服。

那时法轮大法的书非常畅销，很难买到。同事正看《转法轮》，



聂歌

她就先借了一本《法轮功》，回家后一口气看完。她说：“我被书中的内容迷住了，一连看了好几遍。我没想着治病，可我的身体却很快地好了起来。走路也敢着地，也敢使劲了，也不怕碰石头了。我又能干家务活，又能骑车上班了，精神也不再忧郁了。我知道我从此离不开法轮大法了。”

由于患癌症，每年都有补助。炼法轮功后，聂歌向领导提出不要补助了，因为癌症已好了。

1999年7月，中共开始迫害法轮功。深深受益于大法的聂歌不放弃修炼，在一年半内曾四次被非法关押迫害，历经酷刑折磨。2009年4月，她来到自由的加拿大，开始了新的生活。◇

善言

真善忍好  
法轮大法好



# 淮南市法轮功学员遭中共酷刑迫害案例（一）

为了对被非法关押的法轮功学员进行所谓的“转化”，中共在全国滥施各种酷刑和精神迫害，妄图使法轮功学员放弃修炼，写下放弃信仰、出卖灵魂的所谓“三书”（保证书、决裂书、揭批书）。

在安徽省淮南市，中共酷刑摧残造成了众多的淮南市法轮功学员被伤残和非正常死亡。如 30 岁的谢桂英被朝阳派出所恶警毒打致死；37 岁的吴庆斌在大通劳教所被灌尿致死。个案举例：

## 1、吊铐、电击、罚站、暴晒……徐春长时间遭受酷刑摧残

徐春，男，年龄未知，淮南市大法弟子。多次上访，遭到中共的威胁和骚扰。

2003 年下半年，徐春遭中共当局枉判 9 年刑期，与柏明华、杨绿林、胡雨等法轮功学员一起被投入宿州监狱。期间，邪党所谓的“严打与强行转化”中，徐春遭受了恶电棒电击、长期吊铐、关小号折磨、长时间不让睡觉等科学摧残。

恶警先将徐春双手吊在铁门上，双脚砸上铁镣，只剩脚尖触地，每天 24 小时（除吃饭时放下一只手和有限次的上厕所外），就这么吊着，前后有 3 至 4 个月。其间，恶警为了加大转化力度，每天晚上 6 点以后，又强制拖到严管队用几根电棒电（犯人谓之“充电”）几根铁棍一齐上，一般人不是吓昏了，就是电昏了，可是，由于他强大的正念，这一切根本不放在心上。

事后电他的管教对其他犯人说：“这家伙真抗痛！怎么就不痛呢？”电了一个多星期，恶警看看不管用，就放弃了此项折磨。但人们每次从他的嘴角、颈部、手上、鞋上未擦净的血迹以及双手戴铐，拖着几十斤重的大铁镣在其他犯人的搀扶下，缓缓来回上下五楼的情景看，每次迫害的都是不轻的。

大约在 10 月中旬以后，恶警



中共部分酷刑示意图

们把徐春又从中队押到严管号子迫害，每餐只给一个馒头，喝大便池内接的自来水，睡的被子又臭又脏。白天，狱警有时逼他和严管犯一起跑圈子，喊口号，有时在太阳下苦坐几个小时，后又想出消耗体力的新办法：从早上 6 点多让他在户外静站十五、十六个小时，若遇变天，就在大风里或小雨中站着，冷的发抖。徐春最后被折磨的皮包骨，像根瘦竹竿一样，几次晕倒在水泥地上被抬到医院抢救。

## 2、孙启荣被绑死人床、牙齿被全部撞断，后被判刑 11 年

孙启荣，女，48 岁，家住淮南田家庵区南岭村。2001 年孙启荣年曾三次无故被当局非法拘留。

2002 年 8 月份，因向世人揭露中共迫害大法弟子的真相，孙启荣于被绑架关入看守所。她的手脚被固定在用于死囚犯人的铺板上（死人床），多次被用铁夹撬嘴灌食，口内牙齿都被铁夹弄断，多次晕死过去，生命垂危。

孙启荣被抓后，因抗议非法迫害曾绝食抗议，被警察多次强制灌食、殴打、上用于死囚犯人的铺板镣等，牙齿被灌食用的铁撑子全部撞断，口腔大量出血，被折磨得骨瘦如柴、奄奄一息。

2003 年孙启荣被保外就医 20 天后又被送进看守所。她的丈夫被允许每月探视她一次，每次探视看到孙启荣都是被两人架出来见面

的，她连坐起来的体力都没有了，得有人扶着。据悉，淮南市“610”办公室主任李家铭横加阻挠，致使孙启荣迟迟不能被从看守所放出。2003 年 8 月，孙启荣被非法判刑 11 年。

## 3、时克和被戴上三、四十斤重的大脚镣，恶警用钢鞭抽打他

时克和，男，70 岁，淮南大法弟子。1999 年 12 月 29 日，时克和被直接送进淮南市第二看守所。在看守所，时克和被干警用钢鞭抽打，被戴上三、四十斤重的大脚镣，睡觉都戴着，正是寒冬腊月天，下着雨雪，时克和被七、八个年轻人扭胳膊、拦腰、折腿压在积满雨雪的泥水中罚跪，一跪几个小时。

后时克和又被转送第一看守所，因在狱中被折磨得太残酷，时克和突然晕倒，经医院检查，医生诊断时克和患了“急性再生障碍性贫血”（血癌），在医院期间，时克和又被戴上脚镣，每天还有两名狱警看管。时克和的妻子牛风云也因坚持修炼法轮功而送拘留所拘留。后被保外就医，因负担不起昂贵的医疗费用出院时克和居住在家，但仍受到警察和“610”的监视，常有警察上门骚扰，警察还指使邻居对时克和进行监视。（选自《淮南市十五年迫害综述》）◇